11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.04.2005 11:25:14

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHus1 Bpaua: 15.04.2005 22:49:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8944/answer/8945




YBaxaemas Mpuna! Bamero peberka Heo6X0ouMo JIeUUTh He y HE(DPOJIOTa, a y ypoJiora, KOTOPHIA
BaM 0TBETUT Ha BCe MOCTaBJI€HHBIE BOIIPOCH], OMIPENENIUT fajibHelIee obciiefoBanme (Ha mpeaMeT
pedmiokca) u neyenue. C yBaKeHUEM.



